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[IPBH KOJIOKBH]YM U3 MEXAHHUKE

1. Bp3uHa Tayke MHjera ce mpeMa 3aKoHy U = 2costi+ 3sint . Kperame je
3anoyesia U3 noJsoxaja My(1,0). OgpeauTu:

® JIMHU]Yy NyTamke U MyTaky Ta4Ke;
® HOpMaJIHO yOp3ame Ta4yKe y TPeHYTKY /3 s.

2. JIUCK ce 1o NMoJJIO3U KOTpJba 0€3 KJIU3ama. Y MoJoXkKajy
MpUKa3aHOM Herosa yraoHa Ops3uHa je 2 rad/s, a
yraoHo y6p3ame 0,5 rad/s? (mo3MTHBHU MaTeMaTHYKH
cmjep). AykuHa uitana AB je 5R = 1,5 m. 3a npyMKasaHHu
MoJIOKaj MexXaHu3Ma oJipeJUTU Op3UHY U ybOp3ame
KJiu3a4a A.

iz

3. llponenep paaujyca 0,5 m obphe ce oko ocoBuHe O
yraoHOM OpP3MHOM KoOja ce MHjewa npemMa 3akoHy w = 2mt/3. OcoBUHA je
npuyuBplrheHa 3a TpaHC/JAaTOPHO IMOKPETHHU OJIOK KOjU KpeTame 3alnovyuie
6p3uHOM 071 2 m/s (Y3 CTpMY paBaH), a Udje ce yop3ame MUjera npeMa 3aKoHy
a = nt. OApeAUTH ancoJyTHY Op3HUHY U alcoJyTHO yop3awe BpXa npormnesaepa
y TPEHYTKY t, = 2 8.

[lpegMeTHHU HAaCTaBHHUK: CapagHHK:
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